
Spreminjanje odnosov
Poglavitna naloga sindikalne organizacifc

Občinski sindikaku svet
ftna te dni polme roke dela,
saj mora rešiti virsto pomem-
bnih nalog. Ena najpomemb-
nejsih in v tem fcrenutku raaj-
aktualnejših nalog je prav g»
tovo nov samoprispevek v
Ljubljani. Vemo, da je sindi-
kat nosileo te atodje v orga-
nizacijah združenega dela,
zato je občinski sindiikalni
svet Stelical vse predsednike
osnovnih organizacij sindakat
in konfenenc ter jih seznanil
z nalogami v zveei z samo
priapevkom II. Na posveto
vamju ao ooeeill, da je bil
predosnutek za samoprisipe-
vek II po sindilkalinih skupi-

nah dobro obranraiavain, nekaj
manj zavzetosti pa je bilo na
samih zborih delovnih Ijudi
Po zadnjih podatJkilh je na

vseh zborih sodelavalo okoll
66 odstatlkov delovnih lijudl.

Nadaljevanje na zadnji stranl



Spreminjanje odnosov
Nadal.tevanje s 1. strani

Stadikatl ocenjujejo, da bi
bila udeležba laMco boljša in
da bi lahko sindikati bolje
vodilli politifino akcijo v or-
gamizacijaih adiružeoaga dela.
Vsekakor pa ne moremo mi-
mo ugofcovitve, da so prisot-
ni na zbonifa z vso resnost-
jio obravmavaill program n o
vega samoprispevka in ga tu-
di potrdili. Akcija je vsesfcoei
tekla v skladu z operaitivmiim
planom abfitnsldih sindikatov.
Dagovarjemo Je biio tudii, da
se sedaj vse družbenopoliti.
fine sile v združen»m deliu aflc-
tlvirajo v krajevnth steupnos-
tih, torej ra terenu. kjer živi-
Jo.

Druga pamemrana nailoga, s
kataro se siodikati tremutno
ukvarjajo, Je operatojmi na-
Črt nadalnjnjih sindikalmh
akcij «1 spreminjanje samo-

upravnih odnosov. Po končani
javmi razprafri o osnutku aa-
kona o združenem delu mo-
rajo namreč vse organiaacije
in organi sindikata usmeriti
svoje delOTanje v paglaiblja-
nje samoupravnih skupno-
stih. Pri tem gre za Vse raz.
sežnosti samoupravljanja v
smislu nove ustave, zakana
o združenem delu, zaikona o
družbenem planiranju in dru-
gih družbenth dokumentov
ter za učinkcmto uresničeva-
nje nalog, ki so povezane s
problemi uspešnega gospo-
darjenja.

Največ dela bodo morale
na tem podrodju opraviti os-
novne organizacije simdikata,
pri tem pa jim bo pomagal
tuidi dbčinski sindikalni swet
iin občinski odibori.

Predsedstvo nefpubliškega
aveta ZSS je sprejelo opera-
tivni načrt nadaljnjdh akclj
sindiikata. Na osnovi tega na-
črta, ki opredeljuje natoge
republiišVaga sveta, odborov
irl medobčinskega sveta sin-
dckatav ,so dolofiene tudi kon-
kretne naloge abčiiuskai sve-
tov in odborov sindikata ter
osnorvnih oongandzacij ZSS. Na-
loge slednjih pa morajo biti
razšimjene in dopolnjene tu-
dl s sklepi obdinsfce konferen-
ce sindikata, sprejetih pri ob-
raivnavi zateljufine anallze
javne razprave o osnutku za-
kona o združemem delu. O na-
činu in oblki izvrSevanja na-
log so se predsednlki OOZSS
že dogavorild na skupnem s?
stanku. Komptetino gnadivo \
katerem je optaratlvnJ oačrt
nadal[jnjlii aikcij, pa je bilo
objavljeno tudi v prilogi De-
lavstee enotnosti »Sinddtoti«.

Tretja pomembna naioga,
ki stoji pred občlnskim sve-
tom ZSS, je obravnavB sindi-
kalne liste za leto 1977. Osnu-
tek je bil že abjainljen v pri-
logi Dela/vske enotnosti. Do-
govorjeaio je, da bo raaprava
o osnutku slodlkalne liste po-
tekaila v sldadu s programom
komisije za samoupravno
sporazumevanje prl republiš-
kem svetu ZSS. Do 20. novem-
bra 1976 naj bd sindilkalino
listo objavili v osnutkih orga-
ntoacij simdikata in občiniskili
odborih sindiikata. Razpravo
bo usklaijevaa in koordiniral
občinski srot ZSS Ljubljana-
Bežigirad.

Osnovne organiaaeije sindi-
kata bodo pasredovale vse
pripombe obdinskim odbo-
rom, ti pa ustreznim repub-
Kškim odboram.

Obfiinski sindilkaini svet je
ocenil tudi solidannuostno ak-
cijo v prvem krogu zbiranja
sredstev za obnovo krajev,
ki jih je prizadel potres. Po
podatkih reputoliškega odlbora
ZSS isn podatkih objavljenih
v Delu je oboina Bežigrad na
fietrtem mestu v Sloveniji
Naša občina je kar za 63,8
odstotka presegla -predvide-
no vsoto. Sindikati so se do-
gavorili, da solidarnostno ak-
eijo nadaljujejo z drugim
krrgom zbiranja pomoči ZB
prizadeto Posočje, tako da bi
združeno delo prispevalo Se
enodnevni zaslužefe. Seveda
pa je veliko organiizacij 2jdru-
ženega dela, kd so enodnevni
zaslužek prispevale že piej,
predno so sindikati to akcijo
sprožili. ObCinski svet ZSS
bo vodtl evidemco o zbranžh
sredstvih tako, da bo prištel
sredstva zbrana v drugem
krogu k tistim, kii so bida v
prvem zbiran.)u pomodi. Tudi
odsotek se bo iaračunaival za
oba soliclmostna kroga sku-
paj. To pomeni, da bo akci-
ja uspela, ko bo dosežen 200
odstotni enodmevni zaslužek
organizacij združenega dela v
občini. v uspešnost akcije ne
smemiO dvomitii, posebno še,
6e ocenjujemo uspah prvega
kro»a zbirarnja pomoči za pri-
aadete v Posočju. V.B.


